

«Веселые каникулы»

Время школьных каникул - это прекрасная возможность отдохнуть и одновременно провести время весело и с пользой. Ребятам села Иваническое скучать не приходится, ведь для них всегда распахнуты двери Дома культуры и библиотеки. 24 марта наши юные гости стали участниками познавательной игровой программы «Музыкальная шкатулка».

прошла игра «музыкальная шляпа». С ее помощью мы угадали мысли наших гостей. Было весело и интересно. Игра «музыкальный мяч» заставила вспомнить песни, некоторые ребята даже их пропели. Всех угостили вкусными конфетами, ведь наши гости это заслужили. Дискотекой завершилось мероприятие.

А еще в рамках «Недели детской



Ведущая Иванова Н.Ф. начала игру с чтения стихотворения о шкатулке, так как именно в шкатулке были спрятаны карточки с заданиями и, конечно, «сюрприз». Очень приятно, что дети очень много знают о музыкальных инструментах. Послушав их звучание, они угадали все инструменты без ошибок. Интересно

книги» библиотекарь Лебедева Т.В. провела с ребятами викторину «Мои любимые сказки». Ребята справились со всеми вопросами и получили за правильные ответы сладкие призы.

Очередное мероприятие состоялось. Спасибо ребятам и, конечно, родителям за сотрудничество.

Такой веселый первый день апреля

В Иваническом сельском Доме культуры в первый день апреля прошла развлекательная программа для ребят «Путешествие по стране Хахатании».

Этот веселый праздник стал уже давно традиционным. Ведь смеяться, шутить и веселиться любит мал, и стар.

ждал сюрприз. Как и положено, именинникам вручили сладкие подарки, пожелали всего самого веселого и, конечно же, бурные аплодисменты прозвучали в их честь. Таким же веселым был путь обратно. Степа и Клепа всех гостей угостили сладостями.

Хотим поблагодарить наших неза-



А уж так повелось, что именно 1 апреля кругом розыгрыши и веселый, озорной смех. Ребятам предложили отправиться на «поездку» в веселое путешествие с такими же веселыми попутчиками – клоунессой Ириской (Иванова Н.Ф.), клоунами Степой (Ульяна Голубева) и Клепой (Рената Беляева). Ребята побывали на разных станциях. На каждой станции их ожидали шуточные игры, танцы, загадки, песни, розыгрыши. На станции «Поздравлялки» наших гостей, кто родился в январе, феврале, марте,

менимых помощников Голубеву Ульяну и Беляеву Ренату. Благодаря вашей помощи и артистичности праздник получился веселым! Спасибо Мелещенко Т.Н. за отличные фотографии.

Пусть смех и улыбки
Не знают границ...
Пусть будет светлее
От радостных лиц!

Материалы подготовила
Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ